

САЯНОГОРСК

Анализ основных показателей развития физической культуры и спорта в муниципальном образовании город Саяногорск показывает, что в сравнении с аналогичным периодом 2020 году численность занимающихся физической культурой и спортом возросла на 740 человек, и в 2021 составляет 26 441 человек.

По итогам 2021 года на территории муниципального образования было проведено 182 городских спортивно-массовых мероприятий, в которых приняли участие более 21 000 саяногорцев. В 2021 году спортсмены муниципалитета более 60 раз выезжали на соревнования различных уровней.

Особое внимание в муниципальном образовании город Саяногорск уделяется развитию базовых видов спорта, для нашего города таковыми являются: дзюдо, спортивная борьба, легкая атлетика, настольный теннис.

Комитетом проводится большая работа по привлечению благотворительных (спонсорских) средств, что также положительно сказывается на развитии физической культуры и спорта.

Гордость нашего города:

- Заслуженный мастер спорта России Татьяна Зырянова в 2021 году стала пятикратной чемпионкой мира по борьбе на поясах.

- Мастер спорта Харитонов Анастасия в сентябре 2021 года в Нальчике стала чемпионкой России по борьбе на поясах. В декабре 2021 года в Казани стала чемпионкой мира по борьбе на поясах.

- учащиеся МБУ ДО Детско - юношеская спортивная школа Куликов Кирилл и Саяпин Глеб выполнили нормативы мастеров спорта по плаванию.

- Ляшко Андрей занял 3 место на чемпионате мира по бразильскому джиу-джитсу, который проходил в Москве.

Третий год подряд сборная команда муниципального образования город Саяногорск выигрывает золото в зимнем фестивале ВФСК ГТО, который проходил в городе Абаза.

В газетах печатаются объявления, репортажи, итоги, отчеты о работе Комитета, статьи о спортивных учреждениях, спортсменах, тренерах, спортивных праздниках. Вся информация о спортивной жизни города размещается на городском сайте, а также в официальных группах в контакте и инстаграмм. Налаженная пропаганда и популяризация физической культуры и спорта приносит свои плоды.

Основные проблемы, с которыми сталкивается Комитет:

- Слабое бюджетное финансирование, что не дает проводить мероприятия на должном уровне.

- Отсутствие транспорта, вследствие чего не все спортсмены могут добраться до места проведения соревнований, и как правило не получают заслуженные награды и спортивные разряды.

- Недостаточное количество квалифицированных специалистов в сфере физической культуры и спорта, низкая заработная плата тренерского состава. Основные задачи, которые стоят перед Комитетом на 2022 году:

- реализация календарного плана городских спортивно-массовых мероприятий;

- увеличение доли населения муниципалитета, систематически занимающегося физической культурой и спортом до 51,6%;

- сохранение и развитие кадрового потенциала в области физической культуры и спорта;

- развитие инфраструктуры спорта.